

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Кобалава Жанны Давидовны, члена-корреспондента РАН, доктора медицинских наук, профессора, заведующей кафедрой внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики имени академика Моисеева В.С. медицинского института и кардиологии и функциональной диагностики факультета повышения квалификации медицинских работников Российского университета дружбы народов (РУДН) на соискателя кафедры внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики Медицинского института Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов» **Моисеевой Александры Юрьевны**

Моисеева Александра Юрьевна, 1996 года рождения, окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2019 году по специальности «Лечебное дело».

В период с 2019 по 2021 г. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Кардиология» в ГБУЗ г.Москвы НИИ скорой помощи им. Н.В.Склифосовского ДЗМ.

В 2020 г. была зачислена в заочную аспирантуру на кафедру внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики имени академика Моисеева В.С. С самого начала обучения проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску.

С 2022 г. занимает должность младшего научного сотрудника кафедры внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики имени академика В.С.Моисеева.

С 2023 г. занимает должность ассистента кафедры внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики имени академика В.С.Моисеева.

Выбранная тема для диссертационного исследования обусловлена, прежде всего, повседневной профессиональной деятельностью соискателя. Актуальность изучаемой проблемы не вызывает сомнений в силу неуклонно увеличивающейся популяции больных, крайне неблагоприятным прогнозом, высокой экономической нагрузкой на систему здравоохранения.

При работе над диссертацией Моисеева А.Ю. проявила себя организованным и ответственным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты. Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Моисеева А.Ю. человек умеющий брать на себя ответственность и пользующаяся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Моисеевой А.Ю. «Клиническое значение комплексной этиологической диагностики и нейтрофильных внеклеточных ловушек у оперированных пациентов с инфекционным эндокардитом» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель
доктор медицинских наук,
профессор (3.1.18 – внутренние болезни),
заведующая кафедрой внутренних болезней с
курсом кардиологии и функциональной
диагностики Медицинского института РУДН
Тел: +7(985)784-84-54
zkobalava@mail.ru


Кобалава Жанна Давидовна

21 « марта » 2023 г.

117192, г. Москва, ул. Вавилова, д.61, ГКБ им.В.В.Виноградова ДЗМ, кафедра внутренних болезней с курсом кардиологии и функциональной диагностики имени академика Моисеева В.С.

Подпись д.м.н., профессора Кобалава Ж.Д. заверяю.

Ученый секретарь, доцент, к.фарм.н., Максимова Т.В.



